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 برخورد پلیس با عدم رعایت

شئون اسلامی داخل خودرو   
فرهیختگان   فرمانده ناجا با اشاره به اجرای طرح‌های ارتقای 
امنیت اخلاقی و اجتماعی گفت: »با افرادی که شئون اسامی را 
در داخل خودروها نیز رعایت نمی‌کنند، برخورد خواهد شد.«سردار 
حسین اشتری با اشاره به اینکه پلیس خوب، پلیس حرفه‌ای است، 
افزود: »پلیس خوب عاوه بر اینکه باید از نظر اعتقادی، اخلاقی و 
توانمندی‌های جسمی‌ سرآمد باشد، باید به سمت حرفه‌گرایی نیز پیش 
برود، چراکه در تامین امنیت، آرامش و نظم جامعه موثر خواهد بود.« 
فرمانده ناجا در ادامه از کاهش چهار درصدی جرائم در کشور خبر داد 
و افزود: »برخورد و کشف جرائم در کشور سرعت خوبی گرفته و پلیس 
موفق به رسیدگی پرونده‌ها و جرائم در کمتر از 12 ساعت شده است.« 
اشتری همچنین با اشاره به نحوه ادامه فعالیت تلگرام در آینده نزدیک، 
گفت: »چگونگی نحوه ادامه فعالیت تلگرام در کشور در شورای‌عالی 
فضای مجازی مطرح و تصمیمات نهایی در رابطه با چگونگی ادامه 
فعالیت در این فضا اتخاذ خواهد شد.« او در رابطه با موضوع حجاب و 
عفاف نیز گفت: »شورای عالی انقلاب فرهنگی براساس مصوبات درباره 
عفاف و حجاب، وظیفه قانونی و ذاتی بر عهده نیروی انتظامی گذاشته 
که اقدامات خوبی نیز در این زمینه صورت گرفته و آمارها موید این 
موضوع است.«فرمانده نیروی انتظامی در ادامه گفت: »تامین امنیت 
انتخابات برعهده نیروی انتظامی است و از همین‌رو ناجا آمادگی کامل 
برای برقراری امنیت انتخابات را دارد تا با همکاری تمام دستگاه‌ها، 

شاهد انتخاباتی امن و با مشارکت بالای مردمی باشیم.«

 آزادی محکومان غیرعمد 

تا سقف بدهی 22میلیون تومان
فرهیختگان   خبر خوشایند بود؛ چه برای کسانی که مشمول آن 
می‌شدند و چه کسانی که مشمول آن نمی‌شوند اما اجرای این 
مصوبه باعث تحمل راحت‌تر حبس برای آنها می‌‌شود. طبق مصوبه 
اخیر هیات‌مدیره ستاد دیه کشور، به جز بدهکاران مهریه، تمامی 
زندانیان جرائم غیرعمد تا سقف 22 میلیون تومان با قید فوریت 
آزاد می‌شوند. به نظر می‌‌رسد این مصوبه در ادامه سیاست‌های قوه 

قضائیه و دولت در کاهش تعداد زندانیان کشور است. 
در جلسه روز سه‌شنبه اعضای هیات‌مدیره نهاد حمایتی ستاد 
دیه کشور مصوب کردند، نمایندگی‌های استانی به مناسبت سی 
‌و هشتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسامی در قالب طرحی با 
عنوان »بهار انقلاب تا بهار طبیعت« با قید اولویت نسبت به آزادی 
تمامی بدهکاران مالی و دیه تا سقف 22 میلیون تومان اقدام کنند. 
در حال حاضر ١٠ هزار و 510 زندانی جرائم غیرعمد در سطح 
ندامتگاه‌های کشور تحمل حبس می‌کنند که پیش‌بینی می‌شود 
با اجرای این طرح از 13 بهمن تا 28 اسفند حدود بیست درصد 

از مددجویان فعلی از بند حبس رهایی یابند. 
مدیرعامل ستاد دیه کشور پیش‌تر با اعلام جمعیت 10 هزار و 
511 نفری زندانیان جرائم غیرعمد گفته بود: »در تفکیک این آمار 
محکومان مالی، نود درصد آمار عددی را به خود اختصاص داده‌اند.«
اسدالله جولایی بدهکاران مالی را بیشترین طیف زندانیان جرائم 
غیرعمد اعلام کرد و گفت: »زندانیان چک‌های بلامحل با 6 هزار و 
845 نفر بیشترین محکومان غیرعمد را به خود اختصاص داده و در 
این دسته از مددجویان تحت‌حمایت ستاد دیه استان‌های فارس 
با 650 محبوس، گیلان با 538 مددجو و اصفهان با 445 محکوم 

به ترتیب بیشترین آمار محکومان را به خود اختصاص داده‌اند.«
او موضوع فرهنگ‌سازی را از عوامل مهم در کاهش محکومان مالی 
مطرح کرد و افزود: »بسیاری از هموطنان ما هنوز نمی‌دانند صدور 
اوراق تجاری با اطلاع دقیق از وضعیت مالی صادرکننده و علم به 
این که امکان ایفای تعهد انجام نشده میسر نخواهد شد، یک عمل 
غیرشرعی است که ماهیت بیع یا هر قراردادی که با استناد به این 
برگه انجام می‌شود را هم شبهه‌ناک می‌کند، موضوعی که البته 
بسیاری از استان‌های کشور همچون سیستان و بلوچستان که از 
نظر وسعت مکانی هم بزرگ‌ترین استان کشور محسوب می‌شود در 
حال حاضر تنها 20زندانی ناشی از صدور چک بدون پشتوانه دارد.«
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 گزارش‌کوتاه

w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

تا نقش‌پذیری کامل دانش‌آموزان 

اندکی فاصله داریم

مهدی فیض، معاون پرورشی و فرهنگی وزیر  

آموزش و پرورش با بیان اینکه تا رسیدن به مدلی 

که دانش‌آموز برای همه نقش‌های فرهنگی، سیاسی و 

اجتماعی آماده شود، اندکی فاصله داریم، گفت: »این 

فاصله تئوریک و عملیاتی است و آموزش‌های تربیتی 

این نقش‌ها را در نظر گرفته است.« 

قالیباف هنوز به شورا دعوت 

نشده است

معاون برنامه‌ریزی شهرداری تهران در مورد  

شائبه‌های حضور نیافتن قالیباف در جلسه شورای 

شهر به منظور پاسخگویی به ابهامات پلاسکو پاسخ 

داد. ناصر امانی گفت: »دعوت از شهرداری باید کتبا 

از طرف رئیس شورای شهر انجام شود که تاکنون این 

مهم محقق نشده است.« او با بیان اینکه براساس قوانین،  

شهردار تنها هنگام ارائه لایحه بودجه سالانه و همچنین 

در راستای پاسخگویی به سوالات اعضا‌، الزاما باید در 

جلسه  حضور داشته باشد، گفت: »از هفته گذشته برخی 

اعضای شورای شهر به صورت شفاهی درخواست‌هایی 

مبنی بر حضور شهردار تهران و ارائه گزارش پلاسکو 

داشته‌اند اما هنوز دعوتی رسمی از سوی هیات رئیسه 

شورای شهر برای حضور قالیباف وصول نشده است.« 

امانی تاکید کرد: »شهردار تهران آماده است چه در 

جلسه یکشنبه و چه سه‌شنبه به شرطی که جلسه علنی 

باشد، حاضر شود.« 

 امکان وقوع حادثه پلاسکو

در نیمی از بیمارستان‌ها

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت:  

»عمر نیمی از بیمارستان‌های کشور بیش از 50 

سال است که اگر نوسازی نشوند، ممکن است حادثه‌ای 

همچون پلاسکو در بیمارستان‌ها رخ دهد.« سیدحسن 

قاضی‌زاده‌هاشمی همچنین افزود: »در دولت یازدهم 10 

برابر نسبت به گذشته تخت‌های بیمارستانی تجهیز و 

در حال حاضر 14 هزار و 500 تخت بیمارستانی نوسازی 

شده است.« او ادامه داد: »در این زمینه باید در سال‌های 

آینده شتاب بیشتری صورت گیرد و تخت‌های جدید 

جایگزین تخت‌های فرسوده شود که امیدواریم در اوضاع 

اقتصادی کشور گشایش‌های بیشتری ایجاد شود تا شاهد 

نوسازی و پیشرفت‌های بیشتر در این بخش باشیم.« او 

درباره سرمایه‌گذاری‌های صورت گرفته بعد از اجرای 

برجام نیز گفت: »تاکنون 300 میلیون دلار در بخش 

سلامت سرمایه‌گذاری شده است که اثرات آن در زمینه 

اشتغال در آینده ملموس خواهد بود.«

 آزمایش‌ها در »پلاسکو«

موید آزبست نبود

خسرو صادق‌نیت، رئیس مرکز سامت محیط و کار  

وزارت بهداشت گفت: »ما در  بررسی‌های خود از 

محل ساختمان پلاسکو، مواجهه‌ای با این عامل خطرناک  

نداشتیم و آزبستی در بررسی‌های ما به دست نیامد. وجود 

الیاف آزبست در این محل مهم‌ترین نگرانی ما بود؛ چرا 

که می‌تواند در طولانی مدت  باعث بروز سرطان شود.«

70درصد بیمارستان‌ها ناایمن هستند

سایه مرگ بر بیمارستان‌ها

حادثه پلاسکو باعث شد 
تا این روزها نگاه مردم 
و مسئولان به موضوع 
ایمنی ساختمان‌ها بیش 
از گذشته پررنگ شود. 
حالا همه‌جا بحث از 
ایمنی ساختمان‌‌هاست. 
این موضوع به بیمارستان‌ها هم کشیده 
شده است. به‌طوری که پس از حادثه 
پلاسکو بود که حسن قاضی‌زاده‌هاشمی 
قول داد تا وضعیت ایمنی بیمارستان‌های 
دولتی را بررسی کند. همین دیروز هم که 
محمدباقر قالیباف شهردار تهران برای 
ارائه گزارش به مجلس رفته بود، موضوع 
ایمنی بیمارستان‌ها را پیش کشید 
و گفت که شهرداری موضوع ارزیابی 
بیمارستان‌ها را هم در دستور کار داشته 
است. با این حال نگاهی به وضعیت 
بیمارستان ‌نشان می‌دهد که اغلب بیمارستان‌های 
تهران استانداردهای لازم برای ایمنی را ندارند. اغلب 
این بیمارستان‌ها یا به دلیل داشتن عمر بالا فرسوده 
شده‌اند یا استانداردهای لازم برای ایمنی‌ آنها در زمان 

ساخت رعایت نشده است. 

 تعریف بیمارستان فرسوده
محمدرضا اردلانی، پیشکسوت بیمارستان‌‌سازی با 
اشاره به اینکه اغلب بیمارستان‌ها بالای 30 سال تهران 
ایمن نیستند در گفت‌وگو با »فرهیختگان« می‌گوید که از 
نظر تخصصی وقتی سخن از بیمارستان فرسوده به میان 
می‌آید، منظور فقط بیمارستان‌های با عمر بالای نیم 
قرن نیست، بلکه بیمارستان‌‌هایی که بارگذاری بیش از 
حد دارند یا از ابتدا با کاربری بیمارستان ساخته نشده‌اند 
هم فرسوده به حساب می‌آیند. اغلب بیمارستان‌های 
قدیمی تهران هتل، درمانگاه‌، منزل مسکونی یا 
ساختمان اداری بودند که به تدریج به بیمارستان 
تبدیل شده‌اند. به اعتقاد اردلانی، همین موضوع 
یکی از دلایل ناایمن بودن و فرسودگی ساختمان 
بیمارستان‌‌هاست. بیمارستان نجمیه تهران مثالی 
است که می‌توان در این باره زد. چراکه این بیمارستان، 
اوایل دوره پهلوی اول با کاربری مسکونی ساخته شد 
اما در سال 1306 به‌عنوان اولین بیمارستان مدرن 
تهران تغییر کاربری یافت. به اعتقاد اردلانی، زمانی 
بیمارستان‌های فرسوده از رده خارج‌شده به حساب 
می‌آیند که روابط درون‌بخشی و برون‌بخشی آنها دچار 
مشکل شود. در مواردی ساختمانی با تفکر بیمارستانی 
ساخته نشده است، به‌طوری که مثلا باعث می‌شود 
ریسک عفونت‌های بیمارستانی بالا برود یا ورودی و 
خروجی بیمار در ساختمان غلط است. به گفته اردلانی، 
این قبیل بیمارستان‌ها از نظر ما دچار بحران هستند و 

باید از رده خارج شوند. 

 ایستایی ساختمان بیمارستان
ایستایی ساختمان موضوع دیگری است که به اعتقاد 
اردلانی می‌تواند بیمارستان‌ها را دچار بحران کند. 
موضوعی که به اعتقاد او بیش از سایر تهدیدات مورد 
توجه قرار می‌گیرد و تا به امروز بررسی‌های زیادی 
در مورد آن انجام شده است. به اعتقاد او تمامی 
بیمارستان‌های بالای 30 سال تهران این مشکل را 
دارند، چراکه دهنه ستون‌‌های ساختمان‌ها کوچک 
است. در طول این سال‌ها علم پزشکی پیشرفت‌هایی 
داشته است، همین موضوع باعث شده است تعداد 
تجهیزات پزشکی در اتاق بیمار یا اتاق‌های عمل بیشتر 
شود و همین موضوع بار اضافی به ساختمان تحمیل 

می‌کند. در این میان به دلیل اینکه اتاق‌های عمل 
قبلی ظرفیت ورود دستگاه‌ها را نداشت بسیاری از 
مدیران بیمارستان‌ها مجبور شدند تا دیوار‌ها را بردارند 
تا اتاق‌ها بزرگ‌تر شود. موضوعی که اردلانی با اشاره 
به ‌آن می‌گوید که همه بیمارستان‌های بالای 30 سال 
این مشکل را دارند و فقط برخی بیمارستان‌ها مثل 
بیمارستان بعثت نیروی هوایی که توسط خارجی‌ها 
ساخته شده، این مشکلات را ندارد و طراحی آن تا به 

امروز از باقی بیمارستان‌ها جلوتر است. 

 حریق در بیمارستان‌ها
اینکه بیمارستان در مقابل حریق چه میزان ایمن 
است موضوعی است که کمتر به آن پرداخته شده 
است. اردلانی می‌گوید که برخی بیمارستان‌های 
تهران سوختنی هستند، به این معنی که تمام مصالح 
استفاده شده در آن قابل اشتعال است. او بیمارستان 
مسیح دانشوری را مثال می‌زند. به گفته او سقف‌ 
این بیمارستان چوبی است. چنین بیمارستانی در 
زمان حریق هیچ ایمنی ندارد. او به بیمارستان‌هایی 
که در زمان زلزله گیلان ساخته شد هم اشاره 
می‌کند. به گفته او برای ساخت این بیمارستان‌‌ها 
از کانکس‌های پیش‌ساخته استفاده کردند که در 
برابر آتش مقاومتی ندارند. به گفته اردلانی، یکی 
از استانداردهای ساخت بیمارستان این است که 
بیمارستان نباید از مواد سوختنی ساخته شود. بنابراین 
نخستین گروه از بیمارستان‌هایی که باید از رده خارج 
شوند، بیمارستان‌هایی هستند که ساختار و مصالح 

تشکیل‌دهنده آنها سوختنی است. 

 نبود سیستم اعلام و اطفای حریق خودکار
بحران دیگر در بیمارستان‌های امروز تهران نبود 
سیستم اعلام و اطفای حریق است. در حالی که یکی 
از راه‌های ایمنی ساختمان این است که ساختمان 
خود در زمان حریق بتواند خود را خاموش کند، نبود 
این امتیاز بیمارستان‌ها را نا ایمن کرده است. به‌ویژه 
آن که وجود این سیستم در ساختمان‌های بالای 11 

طبقه الزامی است. 

 افزایش بار حریق در بیمارستان‌ها
اردلانی با اشاره به اینکه این استانداردها مدتی 
است از سوی دفتر منابع فیزیکی وزارتخانه بهداشت 
مورد بررسی و پیگیری قرار می‌گیرد، می‌گوید: »با 
این حال حتی اگر سازه هم درست باشد، مدیران و 
پزشکان بیمارستان‌‌ها توجهی به مفاهیم مهندسی 
و ایمن‌سازی ساختمان ندارند. یکی از تهدیداتی 
که در ساختمان از طریق مدیران بیمارستان و 
پزشکان فراهم می‌شود، افزایش میزان بار حریق در 
بیمارستان‌‌‌هاست.« به گفته اردلانی این موضوع 
درباره تمامی بیمارستان‌های بالای 30 سال تهران 
صدق می‌کند. بار حریق ساختمان معیاری است که 
اگر از حداکثر مجاز بیشتر شود منجر به ناایمن شدن 
ساختمان می‌شود. این میزان حداکثری 35 کیلوگرم 
مواد سوختنی در مترمربع است. این مواد سوختنی 
شامل سقف‌ها و دیوارهای کاذب، کابل‌ها، لوله پولیکا، 

پرده، تشک و هر ماده سوختنی می‌شود. 
به گفته اردلانی با وجود چنین معیاری، متاسفانه 
شرکت‌های تجهیزات پزشکی با همکاری مدیران 
بیمارستان به صورت ناخواسته دست به جنایت 
می‌زنند و بار حریق بیمارستان‌‌ها را افزایش می‌دهند. 
این اتفاق در بیمارستان‌های جدید هم دیده می‌شود، 
به‌طوری که مدیران‌ این بیمارستان‌ها برای اینکه 
ظاهری زیبا به بیمارستان بدهند از انواع کفپوش‌ها، 

دیوار‌ها و سقف‌های تزئینی استفاده می‌کنند. 

محاکمه دوباره به اتهام  زیرگرفتن پسر مست

2 شاهد برای رازگشایی یک جنایت

طرح دوفوریتی برای پوشش کولبرها
فرهیختگان   هر ماه چند کولبر در نقاط مرزی غرب 
کشور جانشان را به دلیل تردد از مرز و تیراندازی نیروهای 
مرزی یا دلایل دیگر از دست می‌دهند، اما مرگ سه کولبر 
نوجوان و جوان در زیر بهمن، آنها را به راس خبرها آورد. 
حالا نماینده مردم نقده و اشنویه در مجلس نیز از طرح 
دو فوریتی برای ساماندهی و توانمندسازی استان های 
مرزی با هدف پوشش کولبرها خبر داده و گفته است: 
»۳۰ نفر از نمایندگان تاکنون این طرح را امضا کرده‌اند.«
عبدالکریم حسین‌زاده درباره آخرین وضعیت کولبرها 
افزود: »در حوزه اجتماعی و مسائل مربوط به کولبرها 
به اندازه کافی شعار داده‌ایم اما واقعیت آن است که 
هرگز به دنبال راهکارهای اجرایی که بتواند در یک 
مدت زمانی مشخص مشکلات این افراد را رفع کند، 
نبوده‌ایم.« او ادامه داد: »اگر همبستگی بین میزان 
توسعه‌یافتگی، شاخص‌های اقتصادی و اجتماعی 
توسعه‌یافتگی و سهم این مناطق از سرانه درآمدهای ملی 

را نگاه کنیم طبق شاخص‌های ملی متوجه می‌شویم 
که ارتباطی مستقیم بین عدم‌توسعه‌یافتگی، سهم 
پایین برخورداری از درآمدهای ملی و رتبه‌های پایین 
شاخص‌های توسعه‌یافتگی با میزان و تعداد کولبرها 
در استان وجود دارد.«این نماینده مردم در مجلس 
دهم افزود: »همچنین ما در موضوع کولبرها باید به 
این نکته توجه کنیم که کولبرها معضل و سربار جامعه 
نیستند؛ بلکه از سر ناچاری و گرفتاری جان خود را به 
خطر می‌اندازند. به نظر می‌رسد کولبرها تنها در زمستان 
زیر بهمن نمی‌مانند؛ بلکه در تمام طول سال زیر بهمن 

و آوار فقر و تنگدستی گرفتار هستند.«
او درباره طرح دو فوریتی گفت: »در این طرح به دنبال 
درگیر کردن وزارتخانه‌های کشور، کار، صنعت و وزارت 
امور خارجه هستیم که در راستای سرمایه‌گذاری‌های 
کلان برای ایجاد اشتغال با مجلس همکاری و 

همراهی‌های لازم را داشته باشند.«

 مجلس
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شکسته شدن  
حکم قصاص 
پسری که 
متهم است بعد از درگیری با چند پسر 
مست، یکی از آنها را با خودرویش زیر 
گرفته در دیوان‌عالی کشور، موجب شد 
تا او دیروز بار دیگر محاکمه شود. غیبت 
دو شاهد این جنایت موجب شد قضات 

دادگاه حکم جلب آنها را صادر کنند.
چهارم مهر 94 به کلانتری نواب خبر 
رسید که جدال سرنشینان دو پراید با 
هم در اتوبان نواب به خون کشیده شده و راننده 
پراید سفید به نام حمید پس از زیرگرفتن یکی از 
سرنشینان خودروی روبه‌رو به نام »عباس« از محل 
گریخته است. عباس 17 ساله به بیمارستان منتقل 
شد، اما به خاطر شکستگی جمجمه و  خونریزی 

مغزی جان سپرد.
یک روز از جنایت گذشته بود که حمید 35ساله 
بازداشت شد و به درگیری خونین و قتل اعتراف 
کرد. او گفت: »من و دوستانم آرش ، مرتضی، 
وحید و دختری به نام فاطمه درحال گشتزنی در 
خیابان بودیم که یک‌باره پیمان، عباس و میلاد 
که از هم‌محله‌ای‌هایمان هستند و سوار یک پراید 
بودند، مقابل راه‌مان پیچیدند. میلاد با دست اشاره 
کرد و از من خواست تا ماشین را متوقف کنم اما 
سرعت ماشین را زیاد کردم. پیمان که راننده بود ما را 
تعقیب کرد تا اینکه ماشین را متوقف کردم اما قبل از 
اینکه آنها از ماشین پیاده شوند دنده‌عقب گرفتم که 
ماشینم با  گاردریل برخورد کرد ولی توانستم فرار کنم. 
من و دوستانم 500 متر جلوتر از ماشین پیاده شدیم 
تا خسارتی را که به خاطر برخورد با گاردریل ایجاد 
شده بود، بررسی کنیم که یکباره میلاد و دوستانش 
سر رسیدند. آنها می‌خواستند دعوا را از سر بگیرند 
که پشت فرمان ماشین نشستم تا فرار کنم اما همان 
موقع میلاد و عباس مقابل ماشین پریدند و کنترل 
ماشین از دستم خارج شد و با عباس برخورد کردم.«

 به دنبال اعتراف‌های وی  و بازسازی صحنه جرم، 
حمید پای میز محاکمه ایستاد و به درخواست 
اولیای‌دم به قصاص محکوم شد. حکم صادره اما 
به خاطر برخی ایرادها در شعبه چهارم دیوان‌عالی 
کشور شکست و رسیدگی به پرونده از سر گرفته شد.

 در جلسه‌ای که دیروز در شعبه دوم دادگاه کیفری 
یک استان تهران به ریاست امین مقدم‌زهرا و با حضور 
دو مستشار تشکیل شد، اولیای دم تقاضای قصاص 
را مطرح کردند. سپس دو  شاهدی که در صحنه 
حضور داشتند یک به یک در جایگاه ویژه ایستادند 

و به تشریح آنچه دیده بودند، پرداختند.
 آرش که حالا به اتهام سرقت در پرونده‌ای دیگر 
بازداشت  است و از زندان به دادگاه منتقل شده بود، 
گفت: »من و حمید و مرتضی و یک دختر خیابانی 
با هم در پراید نشسته بودیم و شیشه می‌کشیدیم 
که یکباره میلاد با ماشینش جلوی راه‌مان را بست. 
من علت این رفتار او را نمی‌دانم. آنها مست بودند 
و می‌خواستند هر طور شده ماشین ما را متوقف و 
دعوا را شروع کنند. میلاد حتی دستش را از شیشه 
ماشین بیرون آورد و چند مشت به صورت حمید زد.  
حمید هم  پایش را روی پدال گاز گذاشت تا از محل 
دور شویم. اما 500 متر آن طرف‌تر که از ماشین پیاده 
شده بودیم بار دیگر آنها رسیدند. میلاد و عباس به 
سمت ما حمله کردند و حمید پشت فرمان ماشین 
نشست  تا فرار کند که با عباس برخورد کرد. من 
فریاد کشیدم و از او خواستم تا فرار نکند اما گوشش 
بدهکار نبود.« مرتضی نیز گفت: »میلاد و عباس  
مست بودند و به گمانم به خاطر اینکه دختر خیابانی 
را در ماشین حمید دیده بودند، عصبانی شده  و قصد 
دعوا داشتند. آنها خودشان مقابل ماشین پریدند و 

حمید با ماشین به سمت آنها حرکت کرد.«
حمید نیز منکر قتل عمدی شد و ادعا کرد پرایدش 

ناخواسته با عباس برخورد کرده است.
 غیبت دو شاهد دیگر در دادگاه موجب شد قضات 
ادامه جلسه را به بعد موکول و حکم جلب دو شاهد 

غایب در دادگاه را صادر کنند.

 بیمارستان‌ها سیستم اطفای خودکار حریق ندارند

 براساس آمار بیش از ۲۰۰ هزار زندانی در کشور وجود دارند
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فروغ طباطبایی 
 خبرنگار گروه شهر

الهام کاظمی 
 خبرنگار گروه شهر

   متهم در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

می‌خواستم با پلیس تماس بگیرم اما نشد
چقدر درس خوانده‌ای؟

 تا پنجم ابتدایی درس خواندم.
 شغلت چه بود؟ 

تراشکار بودم و وضع مالی بدی نداشتم.
مجردی؟ 

قسمت نشد تا با دختر مورد علاقه‌ام ازدواج کنم.
مقتول را می‌شناختی؟

 نه. او اختلاف سنی زیادی با من نداشت و من 
هیچ خصومتی با او نداشتم. من فقط با برادر میلاد 

دوست بودم.
 وقتی میلاد اشاره کرد تا ماشینت را متوقف کنی چرا 

توقف نکردی؟ 
می‌دانستم دعوا می‌شود به همین خاطر می‌خواستم  

آنجا را ترک کنم تا ماجرا را به برادر میلاد بگویم.
چه مدت است شیشه مصرف می‌کنی؟ 

من اعتیاد ندارم. فقط آن روز به خاطر دوستانم  و 

برای اولین بار پشت فرمان ماشین شیشه کشیدم.
وقتی حکم اعدام برایت صادر شد چه احساسی 

داشتی؟ 
می‌دانستم حکم اجرا نمی‌شود. چون واقعا و عمدی 

عباس را با ماشین زیر نگرفته بودم.
برای جلب‌رضایت  چه کار کرده‌ای؟

 خانواده عباس خیلی ناراحت و عصبانی هستند. 
حتی به خانواده‌ام اجازه نمی‌دهند به دیدن آنها 

بروند. البته آنها هم حق دارند.
چرا وقتی مقتول و دوستانش جلوی ماشینت 
پیچیدند و قصد دعوا داشتند با پلیس تماس نگرفتی؟
 قصد داشتم شماره پلاک ماشین آنها را بردارم اما 
نشد. آنها  مست بودند و می‌خواستند هر طور شده 

با ما دعوا کنند.
چرا بعد از برخورد ماشینت با قربانی فرار کردی؟

 خیلی ترسیده بودم.

پنجشنبه ۱۴ بهمن ۱۳۹۵   ۴ جمادی‌الاول ۱۴۳۸  ۲ فوریه ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۵۴


